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Sport et mode
Le sport, au centre des pratiques 
vestimentaires des Français.  
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Une étude de l’Union Sport et Cycle et Promas
international

Réalisée par IPSOS 
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La méthodologie de l’étude : 5000 Français interrogés
RAPPEL

MÉTHODE 
D’ÉCHANTILLONNAGE

CIBLE INTERROGÉE COLLECTE TRAITEMENT
STATISTIQUE

• Tirage aléatoire dans une liste 
générée sur  les racines ARCEP 
et désignation de la personne 
interrogée par la méthode des 
quotas.

• 5 002 interviews français âgés de 
16 à 75 ans, échantillon national 
représentatif 

• Représentativité en termes de : 

– Sexe / Age

– Catégorie socioprofessionnelle

– Habitat

– Région

• Sur les données INSEE 

• CAWI

• Panel Ipsos

• Durée d’enquête : 15 
minutes

• Dates de terrain : 
Novembre 2018

• Pondération de 
l’échantillon

• Méthode de pondération 
utilisée, (Rim Weighting) 
et les critères de 
redressement (sexe, âge, 
région…)

• Traitements spécifiques 
statistiques; filtrage sur 
variable socio-démo
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Les vitrines sont le 1er vecteur de diffusion. 
Internet inspire 1 français sur 5, davantage que les médias traditionnels.

LES SOURCES D'INFORMATION
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A2 : Avant d’acheter un vêtement, quelles sont vos 3 principales sources d’inspiration ? 

Base : ensemble (n=5002)
En %

Les vitrines
29%

Entourage
17%

La rue et ses 
tendances 

vestimentaires
16%

20% - Total internet 

17% - Total médias traditionnels

11% - Total influenceurs
(Facebook, Instagram, Youtube et blogueurs) 
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Deux tiers des français optent pour un style classique. 
1 sur 5 est adepte du look sportwear.

FAÇON DE S'HABILLER & DÉPENSE MOYENNE ANNUELLE
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A4 : Comment définiriez-vous votre façon de vous habiller au quotidien ?
A5 : Combien dépensez-vous en moyenne pour l’achat de vêtements (hors chaussures) chaque année de manière générale ?

Base : ensemble (n=5002)
En %

68%

19%

5%
2%

5%

Je m’habille de façon très classique / 
sobre

Je m’habille de façon sportive / 
sportwear

Je m’habille de 
façon vintage

Je m’habille de façon extravagante, 
flashy

Autre

326 € / an

En moyenne

Façon de s'habiller 

Casual, chic, décontracté, 
coloré, gothique, moderne, 

rock, urbaine…
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54% des français portent des vêtements de sport en-dehors de leurs 
activités sportives. Les sweats, les t-shirts et les vestes polaires sont les 
produits les plus répandus.

ARTICLES DE SPORT DANS LA VIE DE TOUS LES JOURS & TYPES D'ARTICLES ACHETÉS
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D1 : Vous arrive-t-il de porter des articles sportswear (hors chaussure) dans votre vie quotidienne, en dehors des activités sportives que vous pouvez pratiquer ? 
D2 : Quels types d’articles, de vêtements portez-vous dans votre vie quotidienne, en dehors des activités sportives ?

Base : ensemble (n=5002)
En %

54%

Types d'articles portés
Articles de sport dans la vie 

de tous les jours

Autre : xx %
Base : porte des articles de sport dans la vie de tous les jours (n=2719)
En %

3%

SWEAT

T-SHIRT DOUDOUNE / 
VESTE POLAIRE


